

### Annexe 4 – Plan de transport

Dans le cas où le(s) plan(s) de reprise est(sont) activé(s), les transports seront organisés de la façon suivante :

Site de départ	Site de destination	Personne responsable de l'opération	Personne responsable de la destination	Plan de transport	Transporteur
Siège d'Acme situé 123 rue	Site alternatif n°1, Bureaux Acme situés Rue Blanche n° 247				Compagnie de taxis Dufer (n° de téléphone 22446677)
Siège d'Acme situé 123 rue	Site alternatif 2, Bureaux Acme situés Rue Noire n° 369				Société de transports Dubois (n° de téléphone 337799)

- Commented [AES1]:** Utilisez ce document pour inclure les
- Commented [AES2]:** Sites primaires ou points de
- Commented [AES3]:** Point d'arrivée (adresse) – par ex. rue, n°,
- Commented [AES6]:** Par ex. voiture, bus de location, van, taxi,
- Commented [AES7]:** Personne pour effectuer le transport - soit
- Commented [AES4]:** Dans le cas où les personnes sont
- Commented [AES5]:** Qui dans l'organisation est responsable
- Commented [AES8]:** Il ne s'agit que d'exemples ; modifiez ces